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Ejercicio 1. Consideremos el conjunto X = {0,1,2,3,4,5,6,7,8}. Sean F = {f : X — X / f es funcién} y
R la relacién en F definida por

fRyg < f(n) < g(n), para todo n € {0,1,2,3,4,5}.
a) Determinar si R es una relacién reflexiva, simétrica, transitiva y/o antisimétrica.
b) Sea h € F la funcién definida como:
h(n) = r3(n), para tode n € {0,1,2,3,4,5,6,7,8}.

Es decir, h es la funcién que a cada n le asigna su resto en la divisidn por 3.
(lalcular el cardinal del conjunto
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Ejercicio 2. Probar que H
k=1

> n 3" ! para todo n € N.

Ejercicio 3. Sean €N,
a) Probar que 5 | 81" — 45— 11n® —=22n —33n? <= n=1 (méd5) .
b) Calcular (81™ — 45 — 11n® — 22n — 33n® : 30) para cada n € N.

Ejercicio 4. Determinar todos los enteros positivos n’ < 30000 tales que (n : 5184) = 1728 y que tienen
exactamente 56 divisores positivos,

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuestas, no omita detalles, y sea claro al escribir.
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